

СТАН ВИКОНАННЯ
Плану роботи Державної регуляторної служби України на 2023 рік
(за результатами I кварталу 2023 року)

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
Розділ I. ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ЗА СТРАТЕГІЧНИМИ НАПРЯМАМИ РОБОТИ				
Стратегічна ціль 1. Забезпечення прозорості та прогнозованої державної регуляторної політики, яка направлена на формування сприятливого бізнес-клімату в країні				
1	Аналіз стану реалізації державної регуляторної політики органами виконавчої влади – підготовка щорічної інформації Кабінетові Міністрів України.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	15 лютого	Виконано. Здійснено збір, обробку, узагальнення та аналіз стану реалізації державної регуляторної політики органами виконавчої влади у 2022 році. За результатами підготовлено та направлено до КМУ відповідну інформацію (лист ДРС від 14.02.2023 № 538/20-23). Також інформація розміщена на офіційному вебсайті ДРС: http://surl.li/ghuxt .
2	Проведення аналізу проєктів регуляторних актів, що подаються на погодження, та відповідних аналізів регуляторного впливу на відповідність вимогам статей 4, 5, 8 і 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та прийняття рішень про погодження цих проєктів або про відмову в їх погодженні.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Управління правового забезпечення	Протягом року	Виконується. З початку року на погодження до ДРС надійшло 154 проєкти регуляторних актів, розробниками яких виступали органи виконавчої влади (145 проєктів ЦОВВ та 9 проєктів МОВВ). З них погоджено 91 проєкт (84 ЦОВВ та 7 – МОВВ), відмовлено в погодженні 12 проєктів ЦОВВ. Залишено без розгляду 9 проєктів регуляторних актів (8 – ЦОВВ та 1 – МОВВ) як такі, що підготовлені з порушенням вимог регуляторного законодавства (не здійснено аналіз регуляторного впливу та/або не оприлюднено проєкт з метою отримання зауважень та пропозицій).
3	Проведення експертизи проєктів регуляторних актів органів місцевого самоврядування та відповідних аналізів регуляторного впливу на відповідність Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та підготовка пропозицій щодо удосконалення таких	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Управління правового забезпечення,	Протягом року	Виконується. З початку року до ДРС надійшло 79 проєктів регуляторних актів, розробниками яких є органи місцевого самоврядування (ОМС). За результатами опрацювання: <ul style="list-style-type: none">• стосовно 46 проєктів надано пропозиції щодо їх удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики;• стосовно 6 проєктів відсутні пропозиції щодо їх удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики;

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	проектів відповідно до принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.	територіальні органи ДРС		<ul style="list-style-type: none"> • стосовно 20 проектів розробників повідомлено про відсутність у ОМС повноважень щодо ухвалення відповідних актів. Протягом звітного періоду щодо 5 проектів регуляторних актів ОМС повідомлено про відмову у підготовці пропозицій у зв'язку з недотриманням розробником статті 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
4	Проведення аналізу звітів про відстеження результативності регуляторних актів та прийняття рішень про необхідність перегляду регуляторних актів <i>(на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом року Грудень	Виконується. Протягом звітного періоду опрацьовано 163 звіти про відстеження результативності дії регуляторних актів органів виконавчої влади (128 звітів ЦОВВ та 35 звітів МОВВ). З них: <ul style="list-style-type: none"> • базових – 63 (59 - ЦОВВ та 4 - МОВВ); • повторних – 50 (43 – ЦОВВ та 7 – МОВВ); • періодичних – 50 (26 - ЦОВВ та 24 – МОВВ).
5	Здійснення аналізу проектів нормативно-правових актів органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо наявності в них норм регуляторного характеру та постійне оновлення бази даних проектів, щодо яких проводилась експертиза з питань належності їх до регуляторних актів.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року	Виконується. Протягом звітного періоду опрацьовано 283 проекти нормативно-правових актів щодо віднесення їх до категорії регуляторних актів (загалом 306 запитів органів влади). З них: <ul style="list-style-type: none"> • 234 - від центральних органів виконавчої влади; • 18 - від місцевих органів виконавчої влади; • 31 - від органів місцевого самоврядування. За результатами розгляду зазначених запитів: <ul style="list-style-type: none"> • 85 проекти нормативно-правових актів віднесено до категорії регуляторних актів; • 198 проектів – до категорії не регуляторних актів або актів, на які не поширюється дія Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». За результатами розгляду запитів громадськості висновок надано щодо 6 актів регуляторних органів. Крім того, здійснюється системний моніторинг: <ul style="list-style-type: none"> - внесених до ВРУ законопроектів, пов'язаних з реалізацією державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності (здійснено аналіз положень 231 законопроекту); - прийнятих протягом воєнного стану КМУ постанов з метою формування переліку таких, прийняття яких відбулося з порушенням вимог регуляторного законодавства (проаналізовано 63 постанови Уряду, з яких 8 – були регуляторними актами, що прийняті з порушенням вимог регуляторного законодавства);

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
				<p>- законопроектів та проектів постанов КМУ, розробниками яких є ЦОВВ, та які виносяться на засідання Урядових комітетів (здійснено аналіз 19 законопроектів та 77 проектів постанов КМУ, з них 5 законопроектів та 8 проектів постанов КМУ були подані з порушенням процедур, передбачених ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»). За результатами проведеного моніторингу направлено лист до Секретаріату Кабінету Міністрів України щодо недопущення порушення вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» при схваленні проекту ЗУ «Про державні резерви», розробником якого є Мінекономіки (лист ДРС від 09.02.2023 № 486/20-23).</p> <p>За доручення Голови ДРС здійснено моніторинг законопроектів Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики за 2022 рік, за результатами якого виявлено 21 законопроект та 7 діючих законів, на які не поширюються вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».</p>
6	Підготовка та надання регуляторним органами інформаційно-методичних та методичних роз'яснень з питань провадження державної регуляторної політики.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року	<p>Виконується.</p> <p>Протягом звітного періоду надано 15 письмових роз'яснень з питань провадження державної регуляторної політики (9 – ЦОВВ, 1 – МОВВ та 5 – ОМС).</p> <p>Крім того, розглянуто 7 запитів громадськості щодо провадження органами влади державної регуляторної політики та дотримання ними вимог регуляторного законодавства.</p> <p>Протягом звітного періоду підготовлено та направлено:</p> <ul style="list-style-type: none"> • лист міністерствам та іншим ЦОВВ щодо необхідності дотримання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», зокрема, принципу прозорості та врахування громадської думки (лист ДРС від 06.03.2023 № 733/20-23); • роз'яснення Антимонопольному комітету щодо поширення дії Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на здійснення регуляторної діяльності, пов'язаної з прийняттям нормативно-правових актів, розроблених на виконання Угоди про асоціацію Україна-ЄС (лист ДРС від 17.03.2023 № 905/20-23); • лист Голові Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики Данилу Гетманцеву щодо неприпустимості прийняття законодавчих норм з порушенням вимог

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
				Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (лист ДРС від 03.03.2023 № 729/20-23).
7	Методичне забезпечення діяльності регуляторних органів, пов'язаної з реалізацією державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року	<p>Виконується.</p> <p>У зв'язку з впровадженням карантину та військового стану навчальні заходи у формі круглих столів не проводились, натомість розробникам проєктів регуляторних актів надавались індивідуальні консультації з питань провадження методології проведення аналізу регуляторного впливу. Так, протягом звітного періоду надано 9 консультацій для представників ЦОВВ: НКЦПФР, Держспецзв'язок, Держтрансбезпека, Мінекономіки (3), Мінстратегпром, МВС, Міноборони.</p> <p>Крім того, регуляторним органам надано понад 250 консультацій з питань, пов'язаних з реалізацією державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності та питань дерегуляції, в телефонному режимі.</p> <p>Протягом звітного періоду ДРС була проведена робота із забезпечення недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, за її результатами зупинено впровадження 1,96 млрд. грн. додаткових витрат для суб'єктів господарювання та 51 тис. грн для держави шляхом прийняття рішень про відмову у погодженні відповідних проєктів регуляторних актів.</p>
8	Залучення громадськості та бізнес-спільноти до опрацювання проєктів регуляторних актів.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року	<p>Виконується.</p> <p>ДРС постійно залучає громадськість та бізнес-спільноти до опрацювання проєктів регуляторних актів.</p> <p>Протягом звітного періоду на базі ДРС та/або в онлайн форматі було проведено робочі наради з громадськістю стосовно 4-х проєктів регуляторних актів:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку проведення технічного огляду, випробування та експертного обстеження (технічного діагностування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки»; ● наказу Мінекономіки «Про затвердження Вимог до суб'єктів господарювання, які мають намір виконувати (виконують) експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва, технічний огляд та/або експертне обстеження (технічне діагностування), машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки»; ● проєкту Закону України «Про особливості управління об'єктами державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного лісгосподарського акціонерного товариства «Ліси України»; ● наказу Міненергетики «Про затвердження Методики визначення вартості

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
				втрат (витоку) природного газу у разі пошкодження газопроводів та газорозподільних пунктів, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації». Також ДРС постійно опрацьовує зауваження та пропозиції щодо проектів регуляторних актів та надсилає їх розробнику для врахування (з початку року опрацьовано 70 листів із зауваженнями та пропозиціями щодо проектів регуляторних актів).
9	Проведення заходів з органами влади щодо ефективної реалізації державної регуляторної політики.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року	<p>Виконується.</p> <p>Взято участь в онлайн-тренінгах та онлайн-семінарах, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> • у 3-денному спільному онлайн-тренінгу ТАЕХ відповідно до програми обміну досвідом фахівців ДРС та експертів Канцелярії Прем'єр-міністра Польщі; • за участі експертів ОЕСР з питань: <ul style="list-style-type: none"> - ознайомлення з міжнародним досвідом стосовно регуляторної політики; - відстеження результативності регуляторних актів; • у презентації аналітичного звіту Європейської Комісії про рівень наближення законодавства України до актуального права ЄС з представниками генерального директорату Європейської Комісії з політики сусідства і розширення ЄС (DG NEAR).
Окрім того.				
ДРС в ініціативному порядку та в рамках роботи у Міжвідомчій робочій групі з питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності (МРГ), членом якої є Голова ДРС, з метою практичної реалізації завдань з прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності та забезпечення дотримання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проєкту щодо особливостей прийняття регуляторних актів Кабінетом Міністрів за спрощеною процедурою» (новий концептуальний методологічний підхід щодо спрощення механізмів реалізації пропозицій та рекомендацій, які будуть прийматись МРГ) – лист ДРС від 21.03.2023 № 945/20-23.				
Стратегічна ціль 2. Зниження загального регуляторного навантаження на бізнес через проведення дерегуляції господарської діяльності.				
10	Координація дій та підготовка звіту щодо виконання міністерствами, центральними органами виконавчої влади та іншими державними органами плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1413.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Щокварталу до 20 числа наступного за кварталом місяця	<p>Виконується.</p> <p>Інформація про виконання плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності відповідно до п. 2 розпорядження КМУ № 1413-р очікується від ЦОВВ до 10.04.2023 р. та відповідно до п. 3 даного розпорядження буде надіслана до КМУ до 20.04.2023 р. і оприлюднена на вебсайті ДРС.</p>
11	Проведення експертизи регуляторних актів центральних органів виконавчої влади, їх	Департамент державної	Протягом року	<p>Виконується.</p> <p>Проведено експертизу одного нормативно-правового акту Міністерства</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	територіальних органів, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органів виконавчої влади на їх відповідність вимогам статей 4, 5, 8-13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та прийняття у разі виявлення порушень зазначених вимог рішення про необхідність усунення органом, що прийняв відповідний акт, порушень принципів державної регуляторної політики <i>(на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .	регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Грудень	громад, територій та інфраструктури України, за результатами якої прийнято рішення від 03.03.2023 № 36 про необхідність усунення порушень принципів державної регуляторної політики (наказ Міністерства транспорту та зв'язку України від 07.05.2010 № 278 «Про затвердження Порядку розроблення та затвердження паспорта автобусного маршруту»)
12	Підготовка звернень до органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, які у випадках та в порядку, встановлених Конституцією та законами України, мають право скасовувати або зупиняти дію актів інших органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування, з поданнями про скасування або зупинення дії регуляторних актів, що суперечать принципам державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності або прийняті з порушенням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Управління правового забезпечення, територіальні органи ДРС	Протягом року	Виконується. Підготовлено 20 відповідних звернень до ЦОВВ, 41 звернення до ОМС.
13	Підготовка звернень до органів виконавчої влади, їх посадових осіб, уповноважених на прийняття або схвалення регуляторних актів, про виявлення встановлених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» обставин, за яких регуляторні акти не можуть бути прийняті	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року Грудень	У звітному періоді не подавалися.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	або схвалені, а якщо зазначені регуляторні акти підлягають державній реєстрації в органах юстиції, - органу юстиції, до компетенції якого належить здійснення державної реєстрації такого регуляторного акта <i>(на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .			
14	Здійснення заходів з координації регуляторних органів в частині забезпечення системного перегляду чинних нормативно-правових актів з відповідними рекомендаціями щодо виявлення неякісних та недоцільних чинних регулювань та, відповідно, зміни законодавчої бази <i>(на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року Грудень	Виконується. Проведені 2 семінари-тренінги відповідно до Програми розвитку ООН в Україні (ПРООН), з питань організації перегляду місцевого регуляторного середовища: - 24-26 січня 2023 року – для регуляторних органів Вінницької, Полтавської, Закарпатської та Чернівецької областей; - 27-28 лютого 2023 року – для представників бізнесу та підприємницької громадськості, які співпрацюють з ПРООН. На семінарах-тренінгах висвітлювалися методичні та організаційні засади здійснення перегляду місцевого регуляторного середовища. Надано 3 консультації з питань проведення регіонального регуляторного перегляду для регуляторних органів (МОВВ та ОМС) Полтавської, Чернівецької та Луганської областей.
15	Проведення публічних заходів за участю органів державної влади, органів місцевого самоврядування, народних депутатів України, депутатів місцевих рад, бізнесу, громадськості щодо перегляду нормативно-правових актів, які регулюють господарську діяльність, реалізації регуляторної політики та проведення дерегуляції на всіх рівнях з метою забезпечення максимальної прозорості, відкритості та комплексності вирішення цих питань <i>(на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом року Грудень	Виконується. Проведено 2 публічних заходи з питань організації перегляду місцевого регуляторного середовища: - 24-26 січня 2023 року – для регуляторних органів Вінницької, Полтавської, Закарпатської та Чернівецької областей; - 27-28 лютого 2023 року – для представників бізнесу та підприємницької громадськості, які співпрацюють з ПРООН.
16	Здійснення моніторингу регуляторної діяльності органів місцевого	Департамент державної	Протягом року	Виконується. Підготовлено 1 аналітичну інформацію про регуляторну діяльності

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	самоврядування.	регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС		органів місцевого самоврядування, яка готується з метою виявлення поточної ситуації та тенденцій щодо реагування ОМС на листи ДРС стосовно приведення прийнятих регуляторних актів до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та принципів державної регуляторної політики.
17	Координація роботи з перегляду чинних регуляторних актів, дія яких поширюється на територію України, виданих Урядом, міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади на предмет їх ефективності, доцільності, адекватності, законності та прийняття (або ініціювання прийняття) рішень про їх скасування, втрату чинності, внесення змін, залишення без змін <i>(на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом року Грудень	Виконується. Переглянуто 2 чинних регуляторних акта та ініційовано 1 рішення ДРС про їх скасування: - наказ Мінінфраструктури від 22.06.2022 № 441 «Про внесення змін до Коефіцієнтів, що застосовуються до тарифів Збірника тарифів на перевезення вантажів залізничним транспортом у межах України та пов'язані з ними послуги»; - наказ Міністерства транспорту та зв'язку України від 07.05.2010 № 278 «Про затвердження Порядку розроблення та затвердження паспорта автобусного маршруту» - Рішення ДРС про необхідність усунення порушень принципів державної регуляторної політики від 03.03.2023 № 36.
18	Здійснення перегляду чинних регуляторних актів, дія яких поширюється на територію України, виданих Верховною Радою України на предмет їх ефективності, доцільності, адекватності, законності та ініціювання прийняття рішень про їх скасування, втрату чинності, внесення змін, залишення без змін <i>(на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Протягом року Грудень	У звітному періоді закони не переглядалися.
19	Інвентаризація та систематизація регуляторних актів на регіональному рівні, моніторинг та узагальнення <i>(на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року Грудень	Виконується. Зібрано та здійснюється аналіз інформації, наданої міжрегіональними відділами ДРС, щодо кількості: - сайтів, доступ до яких повністю закритий та, відповідно, до інформації про регуляторну діяльність; - сайтів, на яких частково закритий доступ до інформації про регуляторну діяльність (вибіркова інформація про регуляторну діяльність); - сайти, на яких інформація про регуляторну діяльність оприлюднюється у повному обсязі. Інформація підготовлена міжрегіональними відділами ДРС на виконання Рекомендацій територіальним міжрегіональним органам ДРС щодо

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
				підвищення ефективності реалізації функцій, визначених пунктами 3.1.6, 3.1.7, 3.1.8 положень про територіальні міжрегіональні органи ДРС (службова записка від 03.03.2023 № 222-07/40). Робота триває.
20	Координація роботи з перегляду чинних регуляторних актів, дія яких поширюється на територію відповідної області або в межах певної території у складі відповідної області, виданих місцевими регуляторними органами на предмет їх ефективності, доцільності, адекватності, законності та прийняття рішень про їх скасування, втрату чинності, внесення змін, залишення без змін <i>(на виконання п. 105 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, територіальні органи ДРС	Протягом року Грудень	Виконується. Регіональними регуляторними органами переглянуто 588 регуляторних актів, з яких за результатом перегляду скасовано 134 , внесено зміни до 153. Інформація подається МОБВ областей на виконання протокольного рішення № 4 Міжрегіональної робочої групи, затвердженої наказом ДРС № 222 у 2022 році. Разом з тим, не всі обласні адміністрації надали відповідну інформацію. Тому після її уточнення на найближчому засіданні Міжрегіональної робочої групи її буде оприлюднено на вебсайті ДРС у розділі «Дерегуляція».
Стратегічна ціль 3. Зменшення тиску органів нагляду (контролю) на суб'єктів господарської діяльності				
21	Погодження проєктів нормативно-правових актів з питань державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.	Департамент державного нагляду (контролю)	Протягом року	Виконується. Підготовлено зауваження та пропозиції до: 6 проєктів наказів ЦОВВ, 7 проєктів постанов КМУ, 12 проєктів Законів України, а також 7 проєктів актів ЦОВВ про затвердження уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю).
22	Проведення перевірок додержання органами контролю вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності	Департамент державного нагляду (контролю), територіальні органи ДРС	Протягом року	У звітний період заходи контролю не проводились.
23	Проведення перевірок додержання дозвільними органами (їх посадовими особами) вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру, встановленого порядку їх видачі.	Департамент державного нагляду (контролю), територіальні органи ДРС	Протягом року	Виконується. Проведено 3 позапланові перевірки за додержанням дозвільними органами вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру. За результатами проведених перевірок членами комісії ДРС було складено 3 приписи за недодержання дозвільними органами вимог законодавства з

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
				питань видачі документів дозвільного характеру. Протоколи про адміністративне правопорушення на посадових осіб дозвільних органів не склалися.
24	Здійснення державного нагляду за додержанням органами ліцензування вимог законодавства у сфері ліцензування відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».	Департамент державного нагляду (контролю), територіальні органи ДРС	Протягом року	Виконується. Проведено 5 планових перевірок та 1 позапланову перевірку додержання органами ліцензування вимог законодавства у сфері ліцензування. За результатами проведених перевірок членами комісії ДРС видано 3 розпорядження про усунення порушень вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності.
25	Забезпечення функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) <i>(на виконання п. 128 Національної економічної стратегії на період до 2030 року)</i> .	Департамент державного нагляду (контролю), Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Виконується. З метою належної організації роботи та внесення відомостей до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) ДРС спільно з експертами Програми USAID “Конкурентоспроможна економіка України” проведені тренінги для адміністраторів вищого рівня органів державного нагляду (контролю) на тему: “Основи роботи з інтегрованою автоматизованою системою державного нагляду контролю)”. Для забезпечення функціонування ІАС ДНК з ДП «НАІС», як технічним адміністратором ІАС ДНК, укладено договір № 44 від 24.03.2023 «Про закупівлю послуг з технічного адміністрування та технічної підтримки інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)».
26	Забезпечення складання та затвердження плану комплексних заходів державного нагляду (контролю) на 2024 рік для органів контролю, його оприлюднення на офіційному вебсайті ДРС та внесення відомостей до інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю).	Департамент державного нагляду (контролю)	15 листопада	Термін виконання у листопаді 2023 року.
27	Здійснення методичного та інформаційного забезпечення діяльності органів контролю.	Департамент державного нагляду (контролю), територіальні органи ДРС	Протягом року	Виконується. Підготовлено та направлено 8 роз'яснень органам державного нагляду (контролю) щодо застосування норм законодавства з питань державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.
28	Забезпечення заходів щодо запобігання можливості виникнення конфлікту інтересів у посадових осіб, які залучаються до здійснення планових (позапланових)	Департамент державного нагляду (контролю),	Протягом року	Виконується. При створенні комісії ДРС з перевірки органу ліцензування дотримуються вимоги наказу Державної регуляторної служби України від 20.10.2022 № 186 щодо порядку інформування щодо конфлікту інтересів у посадовій

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	перевірок органів контролю або органів ліцензування чи дозвільних органів щодо додержання ними вимог законодавства у сфері господарської діяльності.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції, територіальні органи ДРС		особи, яка залучена до здійснення планової (позапланової) перевірки органу державного нагляду (контролю) або органу ліцензування чи дозвільного органу щодо додержання вимог законодавства у сфері господарської діяльності.
<p>Окрім того. ДРС в ініціативному порядку з метою впорядкування та вдосконалення питань проведення ДРС заходів нагляду (контролю) розроблено та надіслано на розгляд Мінекономіки:</p> <ul style="list-style-type: none"> - проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення перевірок додержання органами державного нагляду (контролю) вимог Закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності та внесення подань про усунення виявлених порушень» (лист ДРС від 31.03.2023 № 1114/20-23); - проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення спеціально уповноваженим органом з питань ліцензування планових та позапланових перевірок додержання органами ліцензування вимог законодавства у сфері ліцензування» (лист ДРС від 31.03.2023 № 1138/20-23). 				
<p>Стратегічна ціль 4. Удосконалення та спрощення дозвільних процедур та системи ліцензування</p>				
29	Участь у супроводженні в комітетах Верховної Ради України проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)» (реєстр № 7689).	Департамент ліцензування та дозвільної системи	До прийняття	<p>Виконується. У звітному періоді на відповідних засіданнях комітетів Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)» (реєстр. № 7689) (далі – проект Закону) не розглядався. У контексті роботи Міжвідомчої робочої групи з питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності висловлено позицію щодо підтримки проекту Закону. ДРС направлено лист Голові Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку щодо необхідності прискорення розгляду проекту Закону (лист ДРС від 03.03.2023 № 699/20-23).</p>
30	Розробка пропозицій щодо проектів нормативно-правових актів, спрямованих на удосконалення процедур видачі документів дозвільного характеру, приведення актів законодавства у відповідність до вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», удосконалення процедур ліцензування видів господарської діяльності.	Департамент ліцензування та дозвільної системи, територіальні органи ДРС	Протягом року	<p>Виконується. Розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» (далі – проект Закону) з метою впорядкування суспільних відносин у сфері ліцензування видів господарської діяльності, особливо важливих в умовах воєнного стану, усунення колізій і недосконалостей норм і процедур ліцензування, виявлених під час практичного застосування положень Закону «Про ліцензування видів господарської діяльності». Проект Закону направлено до Мінекономіки, Мінцифри, Мінфіну, МВС та</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
				Адміністрації Держспецзв'язку для надання висновку/погодження (лист ДРС від 08.03.2023 № 772/20-23) та оприлюднено на офіційному вебсайті ДРС: http://surl.li/ghwxd . Станом на 03.04.2023 отримано погодження Мінфіну (із зауваженнями), Держспецзв'язку (із зауваженнями), МВС (без зауважень), висновок про проведення цифрової експертизи Мінцифри (погоджено із зауваженнями). Також Держтрансбезпеки та Держрибагентством надані пропозиції. Зауваження та пропозиції опрацьовуються.
31	Проведення експертизи проектів нормативно-правових актів з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності та з питань ліцензування, розроблених органами виконавчої влади.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Виконується. Проведено експертизу 104 проектів нормативно-правових актів з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності та з питань ліцензування, розроблених органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.
32	Аналіз та узагальнення практики застосування законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру та ліцензування.	Департамент ліцензування та дозвільної системи, територіальні органи ДРС	Протягом року	Виконується. За результатом опрацювання звернень ЦОВВ і МОВВ, суб'єктів господарювання, установ, підприємств та організацій щодо питань застосування, неоднозначного трактування певних норм законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності підготовлені та направлені листи щодо: - необхідності усунення прогалин та програмних помилок в електронній системі «ШЛЯХ» (лист ДРС на адресу Мінінфраструктури та Держтрансбезпеки від 21.03.2023 № 42/0/36-23); - узгодження правових норм законодавства у сфері освіти та вжиття необхідних заходів щодо внесення змін до частини другої статті 67 Закону України «Про освіту» (листи ДРС на адресу МОН від 29.12.2022 № 4754/20-22 та 20.02.2023 № 614/20-23).
33	Здійснення методичного керівництва та інформаційного забезпечення діяльності органів ліцензування та дозвільних органів.	Департамент ліцензування та дозвільної системи, територіальні органи ДРС	Протягом року	Виконується. З метою методичного керівництва та інформаційного забезпечення діяльності органів ліцензування протягом звітного періоду забезпечено підготовку 6 роз'яснень та 5 інформаційних листів, які направлено органам ліцензування. Також підготовлено та направлено 15 роз'яснень та інформаційних листів на звернення інших центральних та місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій та громадян щодо застосування положень законодавства з питань ліцензування, у тому числі, з окремих питань здійснення господарської діяльності в умовах воєнного стану. З метою здійснення методичного керівництва та інформаційного забезпечення діяльності дозвільних органів підготовлено 21 роз'яснення та

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
				інформаційних листів.
34	Опрацювання та погодження проектів ліцензійних умов (змін до ліцензійних умов) провадження видів господарської діяльності та змін до них.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Виконується. Опрацьовано 6 проектів змін до ліцензійних умов.
35	Забезпечення діяльності Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування при ДРС.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Виконується. Протягом звітного періоду забезпечено проведення 2 засідань Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування, на яких розглянуто: - 4 скарги ліцензіатів на дії (бездіяльність) відповідних органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування, з яких: задоволено 1 скаргу; залишено без задоволення (відхилено) 2 скарги; знято з розгляду – 1 скаргу; - 1 звернення органу ліцензування щодо проведення позапланової перевірки додержання ліцензіатом вимог ліцензійних умов на підставах, передбачених Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності», яку не погоджено; - 1 пропозиція громадської організації (лист від 14.11.2022 № 14/11) щодо скасування ліцензування господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення за переліком, що визначений постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2016 р. № 852; - 1 питання щодо оприлюднення та своєчасного оновлення на офіційних вебсайтах органів ліцензування інформації про прийняті ними рішення за відповідними видами господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню, з урахуванням вимог щодо захисту інформації у період воєнного стану. ДРС за результатами розгляду відповідних рішень ЕАР: - видано 4 розпорядження (3 розпорядження «Про розгляд скарги» і 1 розпорядження «Про зняття з розгляду скарги»); - підготовлено та надіслано 1 лист щодо непогодження позапланової перевірки; - підготовлено та надіслано 2 листа на адреси громадської організації та відповідного органу ліцензування стосовно рекомендації Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування щодо вжиття відповідних заходів в частині переходу від ліцензування господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення за переліком, що визначений постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2016 р. № 852, до іншого дієвого механізму регулювання зазначеної

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
				господарської діяльності; - підготовлено 1 лист, який направлено до 42 органів ліцензування щодо рекомендацій Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування в частині оприлюднення та своєчасного оновлення на їх офіційних вебсайтах інформації про прийняті рішення в частині ліцензування та стосовно оприлюднення інформації Ліцензійних реєстрів у період воєнного стану.
36	Підготовка узагальненої інформації щодо ліцензійних звітів органів ліцензування, а також інформації про кількість виданих документів дозвільного характеру та зареєстрованих декларацій/ повідомлень дозвільними органами за 2022 рік.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Перше півріччя року	Виконано. Узагальнено інформацію щодо ліцензійних звітів за 2022 рік, які надійшли від органів ліцензування, яка розміщена на офіційному вебсайті ДРС: http://surl.li/ghxel . Узагальнена інформація щодо кількості виданих у 2022 році документів дозвільного характеру розміщена на офіційному вебсайті ДРС: http://surl.li/ghxdg .
37	Підготовка відомостей стосовно розгляду скарг здобувачів ліцензій, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування для розміщення на вебсайті ДРС до впровадження Реєстру розгляду скарг здобувачів ліцензій, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування, як електронної бази даних, яка містить відомості про здобувача ліцензії, ліцензіата, що подає скаргу на дії (бездіяльність) органу ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування до Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування (зміст скарги, розгляд скарги).	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Виконується. Протягом звітного періоду підготовлено відомості стосовно розгляду 4 скарг на дії (бездіяльність) органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування та внесено їх до Реєстру розгляду скарг здобувачів ліцензій, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування, який розміщений на вебсайті ДРС: http://surl.li/eruae .
38	Участь у реалізації експериментального проекту щодо запровадження першої черги Єдиної державної електронної системи дозвільних документів відповідно до повноважень та згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 р. № 895 «Про реалізацію експериментального проекту щодо	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Виконується. Відповідно до Плану заходів на 2023 рік щодо переведення публічних послуг в електронну форму, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2022 р. № 1191-р (далі – Розпорядження № 1191-р), ДРС є одним із співвиконавців заходів, спрямованих на виконання пункту 6 завдання «Розроблення єдиної державної електронної системи дозвільних документів (перша черга)» (далі – заходи пункту 6 Плану), а головним виконавцем – Мінекономіки.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	запровадження першої черги Єдиної державної електронної системи дозвільних документів».			У січні цього року ДРС в робочому порядку здійснила опрацювання Технічного завдання на створення спеціального програмного забезпечення для реалізації експериментального проекту щодо запровадження першої черги Єдиної державної електронної системи дозвільних документів, що включає, серед іншого, цифровізацію процедури подання та розгляду скарг здобувачів ліцензій, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування в електронній формі (один із заходів пункту 6 Плану, який безпосередньо стосується реалізації повноважень ДРС). Станом на сьогодні Мінекономіки, як головний виконавець заходів пункту 6 Плану, офіційно не залучало ДРС до їх виконання.
39	Участь у підготовці пропозицій до засідань міжвідомчого органу (комісії, робочої групи тощо) з питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності.	Департамент ліцензування та дозвільної системи	Протягом року	Виконується. Підготовлено пропозиції до 4 засідань Міжвідомчої робочої групи з питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності (МРГ), також прийнято участь у 10 засіданнях експертної групи з підготовки засідань МРГ.
<p>Окрім того. З метою обговорення та узгодження деяких питань у сфері регулювання господарської діяльності (дозвільна система та ліцензування) протягом звітнього періоду ДРС проведено спільні наради:</p> <ul style="list-style-type: none"> - з Держгеонадрами – з питань можливості надання переможцям аукціонів спеціальних дозволів на користування надрами на територіях України, тимчасово окупованих Російською Федерацією; - з МОЗ – щодо механізмів врегулювання проблемних питань у сфері провадження господарської діяльності з медичної практики; - щодо обговорення та узгодження питань стосовно предмету ліцензування господарської діяльності у сфері відходів у зв'язку зі змінами до частини першої статті 7 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», які будуть внесені відповідно до підпункту 10 пункту 7 розділу XI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про управління відходами», що набирає чинності 09 липня 2023 року. 				
<p>Розділ II. ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ЩОДО ВИКОНАННЯ ІНШИХ НАПРЯМІВ РОБОТИ</p>				
<p>Взаємодія з громадськістю</p>				
40	Організація планування та проведення консультацій з інститутами громадянського суспільства.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	Виконується. Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою КМУ від 03.11.2010 № 996, та наказу ДРС від 21.12.2022 № 216 «Про затвердження Орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю Державною регуляторною службою України на 2023 рік» проведено такі консультації з громадськістю: - лютий 2023 року – аналіз інструментів державного регулювання у сфері довкілля (оприлюднення для публічного обговорення на офіційному вебсайті ДРС за посиланням: http://surl.li/ghxhv);

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
				<ul style="list-style-type: none"> - 08.02.2023 – онлайн-нарада щодо проекту постанови КМУ “Про внесення змін до Порядку проведення технічного огляду, випробування та експертного обстеження (технічного діагностування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки”; - 08.02.2023 – онлайн-нарада щодо проекту наказу Мінекономіки “Про затвердження Вимог до суб’єктів господарювання, які мають намір виконувати (виконують) експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва, технічний огляд та/або експертне обстеження (технічне діагностування), машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки”; - березень 2023 року – щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» (оприлюднення для публічного обговорення на офіційному вебсайті ДРС за посиланням: http://surl.li/ghxia); - 10.03.2023 – нарада щодо проекту Закону України «Про особливості управління об’єктами державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного лісгосподарського акціонерного товариства «Ліси України»»; - 27.03.2023 – нарада щодо розпорядження Вінницької ОДА від 04.10.2016 № 720 «Про затвердження Умов конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території області (внутрішньообласні маршрути) (із змінами)».
41	Підготовка, організація та впровадження процесу анкетування щодо вивчення громадської думки стосовно сфер діяльності ДРС.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	<p>Виконується.</p> <p>В період із 25.01.2023 по 02.02.2023 року спільно з Центром розвитку інновацій, Офісом з розвитку підприємництва та експорту, національним проектом Дія.Бізнес спільно з Advanter Group, за підтримки Мінцифри та ряду інших органів влади проведено дослідження «Стан та потреби бізнесу в умовах війни».</p> <p>Зокрема, в межах компетенції, взято участь у підготовці питань для анкетування у сфері ліцензування та дозвільної системи.</p> <p>Всього у дослідженні взяли участь 535 респондентів. Опитані підприємці представляли всі області України та різні індустрії.</p>
Міжнародне співробітництво				
42	Підготовка аналітичної довідки за 2022 рік про стан міжнародної співпраці, а також напрямків реалізації міжнародного	Управління комунікацій та міжнародного	Лютий	<p>Виконано.</p> <p>В рамках підготовки щорічного публічного звіту Голови ДРС, було проаналізовано стан міжнародної діяльності за 2022 рік. На основі цієї</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	співробітництва у 2023 році.	співробітництва		інформації було підготовлено аналітичну довідку про стан міжнародної співпраці за 2022 рік та стратегію міжнародного співробітництва на 2023 рік, в якій, зокрема, описано країни та органи влади, з якими ДРС зацікавлена в налагодженні співробітництва.
43	Взаємодія з міжнародними організаціями, донорами міжнародної технічної допомоги (МТД), у тому числі, з проектом USAID «Конкурентоспроможна економіка України» (КЕУ).	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	<p>Виконується. 28 лютого 2023 року ДРС спільно з експертами Програми USAID KEY було організовано та проведено тренінг для адміністраторів вищого рівня центральних органів виконавчої влади та ДП «НАІС» на тему: «Основи роботи з інтегрованою автоматизованою системою державного нагляду (контролю)».</p> <p>В рамках участі ДРС у роботі Міжвідомчої робочої групи з питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності, експерти Програми USAID KEY спільно з фахівцями Департаменту ліцензування та дозвільної системи ДРС проводять аналіз законодавства, яким встановлюються ліцензії та інші документи дозвільного характеру, з метою внесення пропозицій щодо їх скорочення, оцифрування чи оптимізації процесу видачі.</p> <p>Спільно з Проектом Розвитку ООН в Україні у січні проведено низку освітніх заходів для представників МОБВ та ОМС Полтавської, Вінницької, Закарпатської, Чернівецької областей з питань організації перегляду регуляторного середовища. Навчання проходило в онлайн-режимі та було розраховано на представників місцевих державних адміністрацій та місцевих рад, діяльність яких пов'язана з реалізацією регуляторної політики, зокрема з розробкою регуляторних актів, їх погодженням, відстеженням результативності тощо. Тренінгова програма складалась з 3 модулів, під час яких були розглянуті питання регуляторної діяльності місцевих органів влади та органів місцевого самоврядування.</p>
44	Поглиблення співробітництва, у межах компетенції ДРС, з іншими відповідними органами іноземних держав, зокрема, в рамках: - виконання положень Угоди про співробітництво у сфері регуляторної політики і дерегуляції господарської діяльності між ДРС і Міністерством економіки Азербайджанської Республіки; - роботи Міжурядових двосторонніх комісій з питань економічного співробітництва.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	<p>Виконується. В рамках виконання положень Угоди про співробітництво у сфері регуляторної політики і дерегуляції господарської діяльності між ДРС і Міністерством економіки Азербайджанської Республіки, ДРС у вересні минулого року звернулась до Міністерства закордонних справ України з проханням передати дипломатичними каналами офіційний лист Тимчасовому повіреному у справах Азербайджанської Республіки в Україні щодо налагодження діалогу з вищезгаданим міністерством. В лютому 2023 року з ДРС зв'язалися фахівці міністерства, та запропонували скерувати запит на співробітництво до Агентства малого та середнього бізнесу при Міністерстві економіки Азербайджанської Республіки (далі -</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
				<p>Агентство). У зв'язку з цим, в березні було підготовлено та надіслано Агентству запит про онлайн-зустріч та перелік питань для подальшого обговорення.</p> <p>З метою активізації зусиль, спрямованих на налагодження співпраці, в тому числі з обміну досвідом щодо створення та функціонування регуляторної системи, а також, зважаючи на готовність грузинської та вірменської сторін до співпраці, висловлену в листах МЗС України, ДРС підготувала перелік питань для обговорення з державними органами Грузії та Вірменії. У зв'язку з цим, звернулися до МЗС України з проханням передати дипломатичними каналами пропозицію ДРС щодо організації та проведення робочих консультацій і обговорення зазначених питань з грузинською та вірменською сторонами в рамках роботи відповідних Комісій.</p>
45	<p>Організація заходів, спрямованих на налагодження співробітництва та обмін досвідом з відповідними органами іноземних держав і міжнародними організаціями, з питань, що належать до компетенції ДРС.</p>	<p>Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Виконується.</p> <p>У лютому 2023 року Голова ДРС Олексій Кучер зустрівся із заступником голови місії Посольства Естонської Республіки в Україні Маргусом Герінгом.</p> <p>Висвітлюючи регуляторну політику в умовах війни на засіданні Комітету регуляторної політики ОЕСР, яке відбулось у грудні минулого року в Парижі, ДРС заручилася підтримкою делегації Естонії.</p> <p>Тож, в продовження діалогу, Олексій Кучер зустрівся з Маргусом Герінгом та розповів про плани ДРС щодо цифровізації регуляторних процедур. До речі, Естонія – серед лідерів країн в ЄС за рівнем цифровізації державних послуг та рівнем е-залученості громадян.</p> <p>Цікавим діджитал-інструментом в Естонії є використання системи «Eel nõude infosüsteem (EIS)», яка відстежує всі законодавчі ініціативи та надає доступ до АРВ (аналіз регуляторного впливу), який робить регуляторну політику в країні максимально доступною та прозорою.</p> <p>Сторони домовились про налагодження комунікації ДРС та відповідних державних органів Естонії, а також про допомогу у залученні європейських донорів для реалізації наших діджитал-ініціатив.</p>
46	<p>Участь у забезпеченні співробітництва з Комітетом з питань регуляторної політики Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), та участь керівництва ДРС у його засіданнях.</p>	<p>Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні Департамент державної</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Виконується.</p> <p>У грудні минулого року представники ДРС взяли участь у 27-му засіданні Комітету з питань регуляторної політики ОЕСР. В ході засідання відбулися переговори делегації ДРС та Секретаріату ОЕСР, під час яких сторони домовилися про отримання ДРС методологічної підтримки для реалізації ефективної регуляторної політики в Україні у вигляді міжнародного досвіду країн-членів ОЕСР.</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
		регуляторної політики та дерегуляції		<p>З цією метою розпочалася серія із 4-х онлайн-семінарів для керівництва та представників ДРС, два з яких відбулися 28 лютого та 23 березня 2023 року. Основною тематикою стали: загальний огляд регуляторної політики, регуляторна політика на субнаціональному рівні, відстеження результативності регуляторних актів. Експерти ОЕСР ознайомили з інструментами та інституціями, залученими до забезпечення якості регулювання, інформацією про інституції, які зазвичай проводять відстеження результативності регуляторних актів, його методиками, організацією виконання заходів для забезпечення проведення відстеження, звітністю по його завершенню на прикладі країн-членів ОЕСР, з підходами до реалізації регуляторних процедур та правил, щодо актів, які реалізуються як загальноєвропейські норми (наднаціональний рівень), так і в контексті здійснення регуляторної політики на національному рівні, у тому числі, на субнаціональному рівні територіальних громад в унітарних країнах-членах ОЕСР, та загалом із ситуацією щодо регуляторної політики у світі. Ведеться підготовка до проведення 2-х наступних онлайн-семінарів за участю експертів ОЕСР.</p> <p>Також розпочато підготовку до участі делегації ДРС в 28-му засіданні Комітету з питань регуляторної політики ОЕСР, яке відбудеться в квітні 2023 року.</p>
Інформаційна робота				
47	Розробка комунікаційної стратегії ДРС на 2023 рік.	Управління комунікацій та міжнародного співробітництва	Березень	<p>Виконано.</p> <p>З метою прозорості та відкритості інформації для громадськості, поінформованості громадян, підприємців, представників інститутів громадського суспільства щодо діяльності ДРС затверджено Порядок інформаційного наповнення офіційного вебсайту ДРС (наказ ДРС від 15.03.2023 № 41 «Про організацію інформаційного наповнення офіційного вебсайту Державної регуляторної служби України»).</p>
48	Інформування громадськості та бізнес-спільноти про опрацювання ДРС проектів регуляторних актів, що надійшли на погодження від центральних та місцевих органів виконавчої влади, шляхом оприлюднення відповідного переліку проектів регуляторних актів та рішень щодо них на вебсайті ДРС.	Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції	Двічі на тиждень протягом року	<p>Виконується.</p> <p>З метою інформування громадськості про опрацювання ДРС проектів регуляторних актів, що надійшли на погодження від центральних органів виконавчої влади, на офіційному вебсайті ДРС розміщено 100% проектів регуляторних актів, що надійшли на погодження від ЦОВВ та результати опрацювання відповідних проектів:</p> <p>https://www.drs.gov.ua/analysis_projects/ .</p>
49	Реалізація принципів відкритості та прозорості діяльності ДРС шляхом:	Управління комунікацій та	Протягом року	<p>Виконується.</p> <p>На офіційному вебсайті ДРС підготовлено та оприлюднено 51</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	<ul style="list-style-type: none"> - наповнення/оновлення рубрик офіційного вебсайту ДРС та соціальних мереж; - розміщення на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних інформації, яка підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних; - висвітлення найважливіших заходів діяльності ДРС у ЗМІ. 	<p>міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС</p>		<p>повідомлення у розділі «НОВИНИ». На сторінках Служби в соціальних мережах забезпечено розповсюдження 171 інформаційного повідомлення.</p> <p>Забезпечено оновлення 6 наборів даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, які підлягають оприлюдненню.</p> <p>Забезпечено відкриття колонки Голови ДРС Олексія Кучера в «Економічній правді» та «Українській правді». Опубліковано 3 статті «Контролерам вхід заборонено: що показав мораторій на перевірки бізнесу», «Регуляторна політика і бізнес в умовах війни. Підсумки 2022» та «Бізнес у час війни. ДРС змінює правила гри». Підготовлено публікацію профільному виданню для спеціалістів у сфері охорони здоров'я «Аптека».</p> <p>Забезпечено участь Голови ДРС Олексія Кучера:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в прямому ефірі національного телемарафону "Єдині новини" каналу 1+1 та в ефірі "Українського радіо"; - в інтерв'ю профільному виданню для спеціалістів у сфері охорони здоров'я «Аптека»; - в конференціях «Відновлення України – економічний та соціальний аспекти» та «Фармапогляд: на шляху до відновлення»; - у спільному брифінгу з Центром Розвитку Інновацій, Офісу з розвитку підприємництва та експорту й Advanter Group на тему «Регуляторна політика та стан бізнесу в Україні. Підсумки 2022».
50	<p>Забезпечення взаємодії з громадськістю та бізнес-спільнотою шляхом:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання консультацій за допомогою чатботу ДРС та порталу Дія.Бізнес; - розміщення інформаційних матеріалів у розділі «Кейси та новини» та порталі Дія.Бізнес; - функціонування сторінки про комплекс законодавчо визначених інструментів та засобів ДРС на порталі Дія.Бізнес; - впровадження серії вебінарів щодо діяльності ДРС. 	<p>Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, структурні підрозділи ДРС</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Виконується.</p> <p>Забезпечено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання відповідей на 24 звернення до чат-боту ДРС; - проведення 8 консультацій фахівцями Служби на порталі Дія.Бізнес.
Організаційно-аналітична робота				
51	<p>Підготовка публічного звіту ДРС за результатами роботи у 2022 році, відповідно до статті 45 Закону України</p>	<p>Управління організаційної роботи та</p>	<p>25 лютого</p>	<p>Виконано.</p> <p>Сформовано публічний звіт Голови ДРС про підсумки діяльності ДРС за 2022 рік. Звіт розміщено 14.02.2023 на офіційному вебсайті ДРС за</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	«Про державну службу» та наказу НАДС від 20 грудня 2016 р. № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади».	документообігу, структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС		посиланням: http://www.drs.gov.ua/press-room/95247/ . Публічний звіт Голови ДРС проведено 21.02.2023: https://www.youtube.com/watch?v=wL_4v3F9mB4 .
52	Підготовка звіту про стан організації та здійснення внутрішнього контролю в ДРС у 2022 році.	Управління організаційної роботи та документообігу, структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС	1 лютого	Виконано. Звіт про стан організації та здійснення внутрішнього контролю у розрізі елементів внутрішнього контролю в ДРС за 2022 рік підготовлено та листом ДРС від 31.01.2023 № 356/20-23 направлено до Мініфіну.
53	Підготовка узагальненої інформації про виконання ДРС комплексних завдань, визначених Указами Президента України, Законами України та актами і дорученнями Кабінету Міністрів України, у тому числі: Національною економічною стратегією на період до 2030 року, Планом заходів з реалізації Стратегії реформування державного управління України на 2022-2025 роки, Стратегію економічної безпеки України на період до 2025 року, інші.	Управління організаційної роботи та документообігу, структурні підрозділи ДРС	Протягом року відповідно до встановлених термінів	Виконується. <i>Підготовлено звітну інформацію про стан виконання ДРС:</i> 1. Стратегії реформування державного управління України на 2022-2025 роки (щоквартально - до СКМУ): <ul style="list-style-type: none"> • за результатами: ІУ кварталу 2022 року – 04.01.2023 № 46/20-23: <ul style="list-style-type: none"> - про проведення функціонального аудиту: на виконання розпорядження КМУ від 16.09.2022 № 824-р «Про проведення функціонального аудиту органів виконавчої влади» та відповідно до наказу ДРС від 04.10.2022 № 184 проведено функціональний аудит з 12 до 31 жовтня 2022 року. Листом ДРС від 31.10.2022 про результати проведеного аудиту поінформовано КМУ і НАДС; - про з інвентаризацію всіх робочих процесів в ДРС впродовж 2022 року в ДРС: у травні 2022 року оптимізовано структуру ДРС, у т.ч. оптимізовано робочі процеси територіальних органів ДРС відповідно до розпорядження КМУ від 10.05.2022 № 369-р «Про оптимізацію діяльності територіальних органів Державної регуляторної служби». • за результатами І кварталу 2023 року – 05.04.2023 № 1223/20-23: <ul style="list-style-type: none"> - щодо запровадження електронного архіву: 24.01.2023 проведено онлайн-нараду з представниками АТ «ІнфоПлюс» з приводу можливості використання спеціалізованого модуля електронного архіву СЕД АСКОД в документообігу ДРС. Модуль знаходиться в стадії розробки та узгодження параметрів даних з Центральним державним електронним архівом. - про перегляд положень та посадових інструкцій структурних підрозділів ДРС з метою актуалізації в них завдань та функцій, які забезпечують

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
				<p>виконання зобов'язань України у сфері європейської інтеграції: переглянуто, вносяться зміни.</p> <p>2. Стратегії економічної безпеки України на період до 2025 року за результатами 2022 року (щорічно до Мінекономіки) – 22.02.2023 № 640/20-23:</p> <p>- містить пункт 24. «Зниження регуляторного навантаження». Відповідно, ДРС поінформовано про стан вжитих заходів за цим напрямом роботи.</p> <p><i>Організовано виконання в ДРС:</i></p> <p>3. Плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік відповідно до розпорядження КМУ від 14.03.2023 № 221-р - підготовлено наказ ДРС від 29.03.2023 № 53, яким затверджено Перелік деталізованих заходів з виконання ДРС Плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік, спрямованих та поетапне виконання кроків Плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік.</p> <p>4. Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки відповідно до розпорядження КМУ від 04.03.2023 № 220-р - підготовлено наказ ДРС від 29.03.2023 № 53, яким затверджено План заходів ДРС з виконання Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки.</p>
54	Підготовка Плану роботи ДРС на 2024 рік.	Управління організаційної роботи та документообігу, структурні підрозділи ДРС, територіальні органи ДРС	Грудень	Термін виконання у грудні 2023 року.
55	Організація та проведення консультативно-навчальних заходів для працівників територіальних органів з питань, що відносяться до компетенції ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу, територіальні органи ДРС, структурні підрозділи ДРС	Щокварталу	<p>Виконується.</p> <p>Протягом I кварталу 2023 року організовано та проведено такі заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 10.03.2023 робоча зустріч за участі завідувача Сектору внутрішнього аудиту стосовно виконання наказів ДРС від 26.12.2022 № 219, від 30.12.2022 № 231, від 24.01.2023 № 8, щодо питань внутрішнього контролю; - 23.03.2023 робоча зустріч за участі фахівців Департаменту регуляторної політики та дерегуляції та міжрегіональних відділів ДРС з основних напрямків роботи ДРС; - щоп'ятниці проводяться робочі зустрічі з міжрегіональним відділам ДРС з поточних проблемних та організаційних питань щодо їх роботи. <p>Окрім того, підготовлено рекомендації для міжрегіональних відділів ДРС:</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
				<p>- 03.03.2023 щодо підвищення ефективності реалізації функцій, визначених пунктами 3.1.6, 3.1.7, 3.1.8 положень про територіальні міжрегіональні органи ДРС (перегляд регуляторних актів);</p> <p>- 22.03.2023 щодо організаційних питань з проведення заходів державного нагляду (контролю) в регіонах, запланованих на II квартал 2023 року (відповідно до наказів 13.03.2023 № 37, 22.03.2023 № 45).</p>
56	Здійснення моніторингу діяльності територіальних органів ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу, територіальні органи ДРС, структурні підрозділи ДРС	Щомісяця	<p>Виконується.</p> <p>Щомісяця узагальнюється та аналізується інформація, надана міжрегіональним відділам ДРС відповідно до наказу ДРС від 01.04.2021 № 67. За результатами аналізу та з метою підвищення ефективності звітування 14.03.2023 було надано рекомендації міжрегіональним відділам ДРС.</p>
Робота із зверненнями громадян та запитам на публічну інформацію				
57	Здійснення організації та моніторингу роботи із зверненнями громадян та запитам на публічну інформацію в ДРС та підготовка відповідної інформації разом з пропозиціями щодо вдосконалення цієї роботи, у тому числі на виконання п. 7 постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації» (зі змінами).	Управління організаційної роботи та документообігу	Протягом року щокварталу	<p>Виконується.</p> <p>Опрацьовано 42 звернення громадян та громадських організацій, 26 запитів на публічну інформацію.</p> <p>Проведено заходи з метою запобігання порушень термінів виконання та забезпечення якісного та вчасного виконання звернень громадян, запитів на публічну інформацію ДРС (нагадування, консультації, інформаційні довідки).</p> <p>Підготовлені щомісячні звіти про надходження запитів на публічну інформацію на адресу ДРС та розміщені на офіційному вебсайті ДРС в розділі «Доступ до публічної інформації»: https://cutt.ly/77DI80Z.</p> <p>Підготовлено звіт про проведену роботу із зверненнями громадян в ДРС за 2022 рік (лист ДРС від 09.01.2023 № 82/20-23).</p> <p>Підготовлено та оприлюднено на вебсайті інформацію про роботу зі зверненнями громадян в ДРС у 2022 році: https://cutt.ly/R7Dzg6r.</p>
58	Забезпечення роботи «гарячої» телефонної лінії в ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу	Протягом року	<p>Виконується.</p> <p>Надано роз'яснення на 66 звернень громадян, які надійшли на «гарячу» телефонну лінію в ДРС.</p>
Документальне забезпечення, контроль за виконанням документів				
59	Забезпечення взаємодії з електронним державним сервісом - Системою електронної взаємодії органів виконавчої	Управління організаційної роботи та	Протягом року	<p>Виконується.</p> <p>Щоденно через Систему електронної взаємодії органів виконавчої влади (далі - СЕВ ОБВ), електронну пошту ДРС, поштовий зв'язок забезпечено</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	влади (приймання, попередній розгляд та організація подальшого опрацювання документів). Первинна обробка інших документів, які надходять в ДРС.	документообігу		<p>попередній розгляд та відправку документів. З початку року забезпечено попередній розгляд та опрацювання 2157 вхідних листів, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> • через СЕВ ОБВ - 1607; • через електронну пошту ДРС - 266; • поштовим зв'язком - 284. <p>Отримано на виконання з КМУ - 202 та 1278 документів від ЦОВВ. Зареєстровано та відправлено 1276 листів за підписом керівництва ДРС, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> • відправлено через СЕВ ОБВ - 866, • електронною поштою - 280, • поштовим зв'язком - 130.
60	Здійснення моніторингу виконання завдань ДРС, визначених Указами Президента України, Законами України, дорученнями Кабінету Міністрів України та іншими документами.	Управління організаційної роботи та документообігу	Протягом року	<p>Виконується. Щопонеділка здійснюється моніторинг за виконанням документів в ДРС та готується довідка-нагадування виконання контрольних документів, терміни виконання яких спливають протягом наступного тижня. Довідки надаються структурним підрозділам ДРС та територіальним органам ДРС для належного рівня опрацювання контрольних документів. Готується звітна інформація про стан виконавської дисципліни в ДРС до апаратних нарад Голови ДРС.</p>
61	Нагляд за належним формуванням електронних справ в СЕД ДРС відповідно до номенклатури справ ДРС на 2023 рік та здійснення інших заходів, пов'язаних з діловодством, електронним документуванням та архівуванням документів в ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу	Протягом року	<p>Виконується. Здійснено перевірку структурних підрозділів щодо відповідності формування електронних справ в СЕД ДРС за результатами I кварталу 2023 року відповідно до номенклатури справ ДРС на 2023 рік. Постійно надаються індивідуальні консультації працівникам ДРС з питань формування електронного архіву в СЕД ДРС. 12 січня 2023 року проведено нараду з діловодами структурних підрозділів ДРС щодо обговорення проблемних питань діловодства та належного впорядкування архівних документів в СЕД ДРС.</p>
62	Підготовка організаційно-розпорядчих документів ДРС щодо удосконалення електронного документування та діловодства в ДРС.	Управління організаційної роботи та документообігу	Протягом року	<p>Виконується. Підготовлено наказ ДРС від 22.03.23 № 47 «Про внесення змін до наказу ДРС від 12.08.2022 № 153 «Про документування управлінської інформації в Державній регуляторній службі України» (скорочення терміну розгляду вхідних листів ЦОВВ щодо визначення регуляторності актів – до 5 днів).</p>
63	Підготовка підсумкового запису по номенклатурі справ ДРС за 2022 рік.	Управління організаційної роботи та документообігу	25 лютого	<p>Виконано. На виконання п. 3.1 наказу ДРС від 11.01.2023 р. № 3 «Про упорядкування документів ДРС за 2022 рік та складання підсумкового запису до номенклатури справ ДРС за 2022 рік» сформовано та внесено підсумковий</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
64	Розробка зведеної номенклатури справ ДРС на 2024 рік.	Управління організаційної роботи та документообігу	15 грудня	запис до номенклатури справ ДРС за 2022 рік. Термін виконання в грудні 2023 року
Правове забезпечення та претензійно-позовна робота				
65	Розробка та участь у розробці проектів нормативно-правових актів з питань, що належать до компетенції ДРС.	Управління правового забезпечення	Протягом року	<p>Виконується. Опрацьовано 55 наказів ДРС з основних питань. Проводиться робота щодо завершення реорганізації Держпідприємництва України та передачі УФПП до сфери управління ДРС:</p> <ul style="list-style-type: none"> - підготовлено запит до Мінекономіки про надання роз'яснення щодо процедури передачі Українського фонду підтримки підприємництва (лист ДРС від 13.01.2023 № 155/20-23); - підготовлено пакет документів для передачі УФПП до сфери управління ДРС (лист ДРС від 22.02.2023 № 648/20-23 до Мінекономіки); - організовано роботу з підготовки інформації щодо актуальності нематеріальних активів, які обліковуються в Держпідприємстві України (доручення від 27.03.2023 № 18-03/2); - підготовлено запит до Луганської обласної прокуратури щодо матеріальних цінностей Представництва Держпідприємництва України у Луганській області.
66	Проведення юридичної експертизи, перевірка відповідності законодавству і міжнародним договорам України проектів наказів ДРС, рішень ДРС про погодження проектів актів або рішень про відмову в їх погодженні, звернень до органів державної влади, їх посадових осіб, органів та посадових осіб місцевого самоврядування щодо подання про скасування або зупинення дії регуляторних актів, пропозицій про внесення змін або визнання такими, що втратили чинність регуляторних актів.	Управління правового забезпечення, зацікавлені структурні підрозділи ДРС	Протягом року	<p>Виконується. Опрацьовано 90 проектів нормативно-правових актів, до яких підготовлено та надано юридичні висновки.</p>
67	Перегляд чинних нормативно-правових актів та інших документів з метою приведення їх у відповідність із	Управління правового забезпечення,	Протягом року	<p>Виконується. Переглянуто наказ ДРС від 18.03.2021 № 52 «Про утворення дисциплінарної комісії Державної регуляторної служби України з розгляду</p>

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	законодавством, а також узагальнення практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДРС.	зацікавлені структурні підрозділи ДРС		дисциплінарних справ» (зі змінами) та скасовано його наказом ДРС від 13.02.2023 № 23. Також переглянуто наказ ДРС від 03.05.2022 № 91 «Про впровадження системи електронного документообігу «АСКОД» у Державній регуляторній службі України».
68	Проведення гендерно-правової та антидискримінаційної експертизи проєктів нормативно-правових актів ДРС, які підлягають державній реєстрації.	Управління правового забезпечення	Протягом року	Виконується. Гендерно-правова експертиза в поточному році не проводилася.
69	Забезпечення самопредставництва інтересів ДРС в усіх судах, що складають систему судоустрою, з усіма правами учасника справи (судового) процесу), під час розгляду справ, стороною або третьою особою в яких є ДРС та представництво інтересів ДРС в інших державних органах, установах, організаціях усіх форм власності.	Управління правового забезпечення	Протягом року	Виконується. Забезпечено представництво ДРС у 5 судових засіданнях . Процесуальні документи подаються у межах строків, встановлених чинним законодавством України. Протягом 3 місяців 2023 року було підготовлено 9 довіреностей на право вчинення юридично значимих дій від імені ДРС.
Управління персоналом				
70	Здійснення кадрової роботи ДРС в умовах воєнного стану	Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	Виконується. На виконання п. 72 постанови КМУ від 30.12.2022 № 1487 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів» підготовлено наказ ДРС від 31.01.2023 № 53-к «Про стан військового обліку у Державній регуляторній службі України у 2022 році та завдання на 2023 рік». Копію цього наказу направлено до Генерального штабу ЗСУ (лист ДРС від 03.02.2023 № 425/20-23). На виконання постанови КМУ від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України» направлено до Адміністрації Державної прикордонної служби України інформацію щодо працівників ДРС, які заброньовані на період мобілізації та на воєнний час за ДРС (направлено 7 листів). Відповідно до постанови КМУ від 30.12.2022 № 1487 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів» сформовано списки призовників, військовозобов'язаних та резервістів, заброньованих за ДРС. Список затверджено Головою ДРС. Заброньовано за ДРС 7 державних службовців.
71	Організаційне забезпечення проведення	Управління	Протягом	Виконується.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В». Забезпечення підбору та розстановки кадрів на посади державної служби ДРС.	персоналом, структурні підрозділи ДРС	року (у разі відновлення цієї роботи Урядом)	У зв'язку із введенням з 24 лютого 2022 року воєнного стану в Україні скасовано конкурсні добори для вступу на державну службу (Закони України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», «Про правовий режим воєнного стану»). У зв'язку з внесенням змін до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», зокрема в частині призначення на посади державної служби у період дії воєнного стану без конкурсного відбору, з 20 травня 2022 проводиться робота щодо заповнення вакантних посад державної служби в ДРС (до призначення переможця конкурсу на посаду, на строк не більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану). Опрацьовано документи 13 кандидатів.
72	Документальне оформлення вступу на державну службу, її проходження та припинення. Укладання контракту про проходження державної служби з особою, яка призначається на посаду державної служби, та розривання таких контрактів.	Управління персоналом, керівники структурних підрозділів ДРС	Протягом року	Виконується. Призначено 15 осіб: категорія «А» - 2 особи; категорія «Б» - 3 особи; категорія «В» - 10 осіб.
73	Ведення бази персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» (зберігаються та обробляються на паперових носіях інформації, внесені в базу персональних даних у формі картотеки особових справ та трудових книжок працівників ДРС).	Управління персоналом	Протягом року	Виконується. Виконується згідно з Інструкцією про порядок ведення трудових книжок працівників, затвердженою наказом Міністерства праці України, Міністерства юстиції України, Міністерства соціального захисту населення України від 29.07.1993 № 58 та постановою КМУ від 27.04.1993 № 301 «Про трудові книжки працівників». У зв'язку зі змінами, внесеними Законом України від 05.02.2021 № 1217-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обліку трудової діяльності працівника в електронній формі», зокрема до ст. 48 КЗпП всі наявні трудові книжки працівників ДРС оцифровані та видані особисто під підпис за поданою заявою (крім державних службовців, що перебувають у соціальних відпустках та на військовій службі).
74	Присвоєння державним службовцям ДРС рангів під час прийняття на державну службу та її проходження відповідно до законодавства. Встановлення державним службовцям ДРС надбавок за вислугу років. Підготовка документів щодо заохочення та нагородження державних службовців ДРС.	Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	Виконується. Протягом I кварталу 2023 року: - 5 державним службовцям присвоєно ранги; - 26 державним службовцям встановлена надбавка за вислугу років.
75	Організація проведення оцінювання результатів службової діяльності	Управління персоналом,	Жовтень-грудень	Термін виконання не настав. Разом з цим:

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» в ДРС.	структурні підрозділи ДРС		<ul style="list-style-type: none"> - організовано визначення завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» ДРС на 2023 рік, а також призначені у звітному періоді; - складено індивідуальні програми професійного розвитку державним службовцям ДРС категорій «А», «Б» і «В» на 2023 рік, а також призначеним у звітному періоді.
76	<p>Проведення роботи щодо організації професійного навчання державних службовців ДРС, у тому числі визначення потреби у:</p> <ul style="list-style-type: none"> - підготовці магістрів галузі знань «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» державних службовців ДРС в Національній академії державного управління при Президенті України та її регіональних інститутах та надання відповідних пропозицій; - підвищенні кваліфікації державних службовців ДРС та надання відповідних пропозицій. 	Управління персоналом, структурні підрозділи ДРС	Протягом року	<p>Виконується.</p> <p>Сформовано заявку прогностичних показників потреби у підготовці державних службовців ДРС за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузь знань 28 «Публічне управління та адміністрування» на рік, що настає за плановим роком та два наступні бюджетні періоди (лист ДРС від 16.03.2023 № 899/20-23).</p> <p>Разом з цим протягом I кварталу 2023 року підвищення кваліфікації за різними напрямками пройшли:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за загальними короткостроковими програмами 14 державних службовців; - за темами самоосвіти – 52 державних службовців.
77	Організація проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» щодо осіб, які призначаються на посади державних службовців в ДРС.	Управління персоналом	Протягом року (у разі відновлення цієї роботи Урядом)	Протягом звітнього періоду перевірка достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» щодо осіб, які призначаються на посади державних службовців в ДРС не проводилась.
78	Підготовка та надання періодичної звітності з питань управління персоналом до відповідних органів (НАДС, Держпраці, Мінекономіки, Печерська районна філія Київського міського центру зайнятості).	Управління персоналом	Протягом року відповідно до встановлених строків	<p>Виконується.</p> <p>Підготовлена щомісячна звітність до:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Печерської районної філії Київського міського центру зайнятості (3 звіти). - НАДС (про посади державної служби категорії «А») – листи ДРС № 21/20-23 від 03.01.2023; № 401/20-23 від 02.02.2023; № 578/20-23 від 16.02.2023; № 716/20-23 від 03.03.2023; - КМУ (щодо укомплектування посади заступника з питань цифрового розвитку) – листи ДРС № 22/20-23 від 03.01.2023; № 398/20-23 від

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
				02.02.2023; № 715/20-23 від 03.03.2023; - Держпраці (заходи з детінізації у сфері зайнятості населення) – листи ДРС № 23/20-23 від 03.01.2023; № 397/20-23 від 02.02.2023; № 714/20-23 від 03.03.2023. - НАДС (про склад державних службовців ДРС у період воєнного стану) – лист ДРС № 56/20-23 від 05.01.2023.
79	Складання структури апарату ДРС, яка затверджується Головою ДРС за погодженням з Міністром Кабінету Міністрів України.	Управління персоналом	Протягом року (у разі необхідності)	Протягом I кварталу 2023 року необхідності у складанні структури апарату ДРС не виникало.
Запобігання та виявлення корупції				
80	Здійснення організаційних заходів щодо своєчасного подання державними службовцями декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2022 рік.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції, Управління персоналом	1 квітня (протягом року)	Виконується. У зв'язку із воєнним станом заходи щодо подання державними службовцями декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2021-2022 роки, відтерміновані. Одночасно суб'єктам декларування надані консультації та інформація щодо подання декларацій у тому числі у період воєнного стану (службові записки від 23.01.2023 № 15-08/12, від 24.03.2023 № 15-08/25).
81	Організація роботи, пов'язаної з проведенням спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, у тому числі поданих особисто, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави відповідно до Закону України «Про запобігання корупції».	Управління персоналом, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року (у разі відновлення цієї роботи Урядом)	У зв'язку із введенням воєнного стану в Україні проведення спеціальної перевірки призупинено. Відповідно до роз'яснення НАЗК від 12.05.2022 № 7 «Щодо проведення спеціальних перевірок до перемоги України над російською федерацією» спеціальна перевірка стосовно кандидатів на відповідні державні посади розпочинається з наступного дня після скасування дії воєнного стану або стану війни.
82	Організація роботи з: - проведення службових розслідувань (перевірок) в ДРС з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства; - своєчасного реагування на повідомлення про факти корупційних правопорушень, вчинених працівниками ДРС, та інформування громадськості про результати такого реагування.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року (у разі виявлення повідомлень /фактів)	Повідомлень про вчинення корупційних правопорушень працівниками ДРС у звітному періоді не надходило.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
83	Організація роботи з оцінки корупційних ризиків у діяльності ДРС, вжиття заходів для виявлення та усунення корупційних ризиків, а також причин та умов, що можуть сприяти виникненню корупційних ризиків, в тому числі шляхом залучення незалежних експертів.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року	<p>Виконується.</p> <p>За результатами моніторингу підготовлено звіт за 2022 рік (довідна записка від 04.01.2023 № 15-08/2).</p> <p>Крім цього, з метою недопущення виникнення корупційних ризиків надавалися роз'яснення в частині залучення представників ДРС до складу робочих груп, комісій (службова записка від 26.01.2023 № 15-08/14 від 16.02.2023 № 15-08/18).</p> <p>Спільно із структурними підрозділами ДРС опрацьовано питання щодо оцінки корупційних ризиків в частині здійснення стимулюючих виплат (довідна записка від 17.01.2023 № 15-08/9).</p> <p>Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції здійснено заходи щодо моніторингу соціальних мереж з виявлення фактів, що можуть сприяти виникненню корупційних ризиків серед державних службовців ДРС.</p>
84	Надання методичної та консультаційної допомоги працівникам ДРС з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції.	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом року	<p>Виконується.</p> <p>З метою надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції на офіційному вебсайті оновлено наочну інформацію щодо декларування. Структурним підрозділам ДРС направлено службову записку щодо проведення НАЗК опитування серед державних службовців ДРС стосовно розробки та вдосконалення навчальних інтересів і потреб осіб, уповноважених на виконання функцій держави.</p>
Фінансове забезпечення, бухгалтерський облік та звітність				
85	Складання кошторису апарату ДРС та плану асигнувань загального фонду бюджету на 2023 рік.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Січень, зміни протягом року	<p>Виконано.</p> <p>Кошторис апарату ДРС та плану асигнувань загального фонду бюджету на 2023 рік погоджено Міністерством фінансів України 27.01.2023.</p>
86	Підготовка та формування проекту паспорту бюджетної програми на 2023 рік та наказу ДРС про затвердження паспорту бюджетної програми (внесення змін до паспорта).	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	I квартал та у разі внесення змін	<p>Виконано.</p> <p>Паспорт бюджетної програми на 2023 рік затверджено наказом ДРС № 20 від 09.02.2023.</p>
87	Формування та подання до Державної казначейської служби України розподілів відкритих асигнувань.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Щомісяця	<p>Виконується.</p> <p>Протягом звітного періоду Держказначейству подавалися розподіли відкритих асигнувань. Захищені статті видатків:</p> <ul style="list-style-type: none"> - заробітна плата з нарахуваннями відкриті в повному обсязі; - комунальні послуги з енергоносіями відкриті відповідно до поданих

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
				розподілів. Незахищені статті видатків відкривалися відповідно до вимог постанови КМУ від 09.06.2021 № 590 (зі змінами) «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану».
88	Підготовка та подання бухгалтерської звітності місячна, квартальна, річна) відповідно до вимог законодавства за встановленими формами в системі «Є-Звітність».	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Щомісяця та щокварталу у встановлені строки	Виконується. Звітність подано до ДКСУ та інші центральні органи виконавчої влади в терміни передбачені чинним законодавством.
89	Ведення обліку матеріальних цінностей (за допомогою автоматизованої системи). Ведення реєстрації та видача довіреностей на отримання матеріальних цінностей.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Протягом року	Виконується. У звітному періоді придбання матеріальних цінностей (основних засобів, МШП) не здійснювалося. Списання запасів проводиться згідно вимог чинного законодавством.
90	Проведення розрахунків за укладеними договорами.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Протягом року	Виконується. У звітному періоді проведено розрахунки з постачальниками (видатки за комунальні послуги та енергоносії, обслуговування ліфта, охорона адмінбудівлі тощо) з урахуванням вимог постанови КМУ від 09.06.2021 № 590 (зі змінами) «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану».
91	Підготовка та публікація у системі Є-Дата інформації щодо укладених договорів та їх виконання (акти виконаних робіт, видаткові накладні).	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Щомісяця	Виконується. У звітному періоді опубліковано у системі Є-Дата інформації за 2022 рік щодо укладених договорів (акти виконаних робіт, видаткові накладні). Інформація стосовно укладених в I кварталі 2023 році договорів (акти виконаних робіт, видаткові накладні) буде опублікована в системі Є-Дата у II кварталі п.р.
92	Проведення щорічної інвентаризації активів і зобов'язань перед складанням річної фінансової звітності та оформлення її результатів.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	1 жовтня – 31 грудня	Термін виконання не настав
93	Підготовка бюджетного запиту до проекту Державного бюджету на 2024 рік та проекту прогнозу Державного бюджету на 2025-2026 роки.	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення	Травень - серпень	Термін виконання не настав

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
Управління майном і контроль за його використанням, державні закупівлі				
94	Забезпечення центрального апарату та міжрегіональних відділів ДРС матеріальними цінностями, які необхідні для виконання функцій ДРС	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом року	Виконується. Структурні підрозділи центрального апарату та міжрегіональні відділи ДРС забезпечені матеріальними цінностями, які необхідні для виконання функцій ДРС.
95	Організація роботи, пов'язаної з укладанням договорів (додаткових договорів) щодо: - закупівлі товарів, робіт та послуг; - відшкодування комунальних послуг та витрат на утримання та обслуговування майна, що передано в оренду.	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи, територіальні органи ДРС, Управління правової роботи	Протягом року	Виконується. За звітний період Відділом підготовлено та погоджено у встановленому порядку 25 проєктів договорів і додаткових угод до раніше укладених договорів, 1 угода цивільно-правового характеру та 1 угода про конфіденційність.
96	Внесення пропозицій щодо розпорядження майном та необоротними активами, які знаходяться в державній власності та управлінні ДРС (відчуження, передача, списання тощо); облік, збереження, видача та списання матеріальних цінностей, контроль за їх цільовим використанням.	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом року	Виконується. Ведеться облік та збереження матеріальних цінностей. Здійснено видачу та підготовлено необхідні документи на списання товарно-матеріальних цінностей, зокрема, канцелярського приладдя, паперу, води в кількості 49 накладних.
97	Обстеження та утримання систем електро-, водо-, тепло- постачання в адміністративній будівлі ДРС в належному стані.	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом року	Виконується. У березні місяці 2023 року було надано послуги з: – очищення системи каналізації; – аварійного ремонту системи опалення.
98	Транспортне забезпечення апарату ДРС та контроль за експлуатацією, ремонтом та технічним обслуговуванням автомобіля, використанням паливно-мастильних матеріалів.	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом року	Виконується. Здійснено виписування подорожнього листа службового легкового автомобіля – щомісячно у кількості 21-22; видача талонів водію для заправки автомобіля; занесення інформації з подорожніх листів в «Журнал реєстрації подорожніх листів» – щомісячно 21-22; складання авансового звіту з зазначенням фіскальних чеків (оригінали) про кількість пального, яке використано для заправки автомобіля – 1 раз в місяць.
99	Здійснення заходів з реєстрації, обліку та зберігання оригінальних примірників договорів, додаткових угод до укладених договорів, стороною за якими виступає ДРС.	Відділ господарського забезпечення та договірної роботи	Протягом року	Виконується. За звітний період в електронному реєстрі договорів зареєстровано: - 18 договорів ; - 24 додаткових угод до раніше укладених договорів; - 1 угода цивільно-правового характеру; - 1 угода про конфіденційність.
100	Здійснення публічних закупівель товарів,	Сектор з	На період	Виконується.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	робіт і послуг під час особливого режиму в умовах воєнного стану відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».	публічних закупівель	дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування	На підставі наявної потреби включено 15 змін до річного плану закупівель ДРС відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі». Оприлюднено через авторизований електронний майданчик в електронній системі закупівель 9 звітів про договори про закупівлю, укладені без використання електронної системи закупівель.
Цифровий розвиток та захист інформації				
101	Здійснення заходів для забезпечення функціонування системи електронного документообігу АСКОД в ДРС.	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Виконується. Для функціонування системи електронного документообігу АСКОД, з ПАТ «Центр комп'ютерних технологій «ІнфоПлюс», укладено договір № 66/2033/26 від 06.02.2023.
102	Здійснення заходів щодо опрацювання проєктів: - Єдиної інформаційної системи «Регуляторний портал»; - Єдиного ліцензійного реєстру «Ліцензійний портал».	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Виконується. Протягом звітного періоду надавались консультації відповідним структурним підрозділам ДРС в межах повноважень.
103	Організація ефективного використання інформаційних систем комп'ютерних мереж та інформаційних ресурсів, захист циркулюючої в них інформації на основі новітніх інформаційних технологій.	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Виконується. Протягом звітного періоду вживались заходи з моніторингу захисту інформації, циркулюючої в інформаційній комп'ютерній мережі, та в інформаційних системах ДРС.
104	Забезпечення ведення роботи, пов'язаної з використанням в ДРС особистих ключів підписувачів: - підготовкою та поданням до акредитованого центру сертифікації ключів відповідних звернень; - ведення обліку захищених носіїв особистих ключів; - зберігання документів та їх електронних	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Виконується. 100% підписувачів ДРС, забезпечені КЕП. Підготовлено 18 звернень користувачів до акредитованого центру сертифікації ключів.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Стан виконання
	копій, на підставі яких отримано кваліфіковані електронні довірчі послуги.			
105	Забезпечення безперебійного доступу до ресурсів інформаційних систем ДРС. Супроводження та актуалізація прав доступу, облікових записів та ідентифікаторів користувачів.	Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації	Протягом року	Виконується. 100% користувачів забезпеченні логіном та паролем для доступу до ресурсів інформаційних систем ДРС. Налаштовані права доступу, та ідентифікатори користувачів.
Внутрішній аудит				
106	Складання та затвердження плану роботи внутрішнього аудиту та звіту про його виконання. Здійснення планових та позапланових заходів внутрішнього аудиту.	Сектор внутрішнього аудиту	Січень, грудень Протягом року	Виконується. 29.12.2022 затверджено План діяльності з внутрішнього аудиту ДРС на 2023 рік. 18.01.2023 затверджено та подано до Мінфіну звіт за формою 1-ДВА. Відповідно до Плану діяльності з внутрішнього аудиту, на підставі наказу ДРС від 10.03.2023 № 36 розпочато плановий внутрішній аудит ефективності (з 14.03.2023 по 24.04.2023 року) за темою: «Оцінка ефективності процесу погодження регуляторних актів органів виконавчої влади в Державній регуляторній службі України з метою надання висновків щодо ефективності системи внутрішнього контролю та рекомендацій щодо можливості оптимізації процесу» за період з 01.01.2021 року по 01.03.2023 року.
107	Здійснення іншої діяльності з внутрішнього аудиту (методологічна робота, ризик-орієнтоване планування діяльності з внутрішнього аудиту, моніторинг врахування аудиторських рекомендацій, наданих за результатами внутрішнього аудиту, проведення внутрішніх оцінок якості внутрішнього аудиту тощо).	Сектор внутрішнього аудиту	Протягом року	Виконується. У звітному періоді проведено 5 тренінгів-консультацій з надання методологічної допомоги з питань внутрішнього контролю. З 01.01.2023 р. по 15.02.2023 р. проведено щорічну внутрішню оцінку якості внутрішнього аудиту в ДРС за 2022 рік. 15.02.2023 р. затверджено Звіт з питань щорічної внутрішньої оцінки якості внутрішнього аудиту в ДРС за 2022 рік. 15.02.2023 р. складено та затверджено Програму забезпечення та підвищення якості внутрішнього аудиту в Секторі внутрішнього аудиту ДРС на 2023 рік.